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	Тема 
	Согласные звуки [п], [п,]. Буквы П п. 

	Цель (планируемый результат)
	Дети будут знать новую букву; характеризовать звуки, которые она обозначает; научатся читать слоги и слова с ней; узнают написание письменной строчной буквы б, слогов и слов с ней.

	Задачи 
	Познакомить с новыми буквами П, п и обозначаемыми ими звуками.

Закрепить умение характеризовать звуки.

Развивать навык слогового чтения.

	Формируемые УУД
	Личностные: проявление познавательного интереса к учебной деятельности (самоопределение) 
Регулятивные: совместно с учителем ставить цель, планировать уч.деятельность, оценивать свои достижения
Познавательные: совместно с учителем формулировать проблему и познав. цель, искать необходимую информацию, моделировать схемы слов, строить цепочку рассуждений

Коммуникативные: умение сотрудничать с учителем и одноклассниками, выражать свои мысли

	Основные понятия
	Буква, звук, слог; звук: согласный, глухой, мягкий, твёрдый.

	Ресурсы
	Азбука, пропись №2 доска, проектор,  презентация Microsoft PowerPoint.

	Этап урока
	Содержание учебного

материала
	Деятельность учителя
	Деятельность ученика
	Планируемые результаты

УУД

	1. Орг. момент
	     Ребята, сегодня у нас необычный урок. На урок к нам пришли гости. Повернитесь и поздоровайтесь с гостями. Садитесь. Скажите,  какое нам с вами нужно настроение,  чтобы урок получился удачным? Я желаю вам сохранять хорошее настроение на протяжении всего урока. А теперь настроимся на работу!

	Создаёт положительный эмоциональный настрой, проверяет готовность детей к уроку. 
	Проверяют готовность к уроку.
	

	2.Актуализация знаний и пробное учебное действие
	Вспомните, на какие 2 группы можно разделить все звуки? 

Что общего у гласных звуков?

Что общего у согласных звуков?

Какие гласные буквы мы изучили?

Назовите гласные, которые указывают на мягкость согласного.

Назовите гласные, которые указывают на твердость согласного.

Назовите букву, которая обозначает 2 звука. Когда она обозначает 2 звука?

Назовите звонкие согласные звуки, которые мы изучили.

Назовите глухие согласные звуки, которые мы изучили.

Молодцы!


	Организует учебную деятельность учеников.


	Оценивают свою работу.


	Познавательные УУД:

1) формируем умение извлекать информацию из схем, иллюстраций, текстов;

2) формируем умение представлять информацию в виде схемы;

3) формируем умение выявлять сущность, особенности объектов;

4) формируем умение на основе анализа объектов делать выводы;

5) формируем умение обобщать и классифицировать по признакам;

6) формируем умение ориентироваться на развороте учебника;

7) формируем умение находить ответы на вопросы 



	3. Постановка учебной проблемы. Открытие нового знания
	Знакомство со звуками [п], [п’]. 
Широка страна моя родная,
Много в ней лесов, морей и рек.

Я такой другой страны  не знаю,

Где так вольно дышит человек.

Как называется наша страна? (Россия) 

Столица нашей родины? (Москва) 

В азбуке на с.78 изображен момент истории Российского государства 300 летней давности.  Кто знает, как звали этого русского царя?

Петр I был необычный царь. Много путешествовал по разным странам. Всю свою жизнь учился. Знал много ремесел. Он основал русский военный флот, одержал много военных побед. Петр 1 построил новый город на реке Неве. Как вы думаете, как называется этот город?

Петербург, в честь царя Петра 1.
Посмотрите на иллюстрацию и скажите,  в чем отличие одежды строителей от одежды богатых вельмож?

Какие инструменты использовали строители? Топоры, пилы, кувалды, гвозди.

Верно. Давайте отдохнем. (Физминутка) Включить музыку.

Чтобы хорошо работать и трудится, надо кушать кашу.

Как пыхтит каша на плите? Пых пых пых

Как пищат птенцы? Пи пи пи

Какие звуки мы слышим в начале этих слов?

Как вы думаете какова тема нашего урока? (Звуки п, пь и буква Пп) На доску печатную букву Пп 

Умничка

Как вы думаете, чему вы научитесь на уроке?

Что мы узнаем на уроке?

Как вы думаете, как называют человека, который делает разные вещи из дерева? Плотник.

Назовите 1й звук в слове. Как вы считаете, какой он? Согласный, так встречает преграду. Он твердый или мягкий? 

Давайте закроем ушки и произнесем звук п? Что мы слышим? Шум, какой звук п? глухой.

Послушайте загадку

Ела ела дуб дуб

Поломала зуб зуб

Что это? Пила

Сейчас поработаем в парах. Сделайте слого - звуковой анализ слова пила и дайте характеристику только первому звуку.

(В слове пила 2 слога, ударение падает на второй слог, звук пь согласный, парный, мягкий, глухой)

Хорошо

Какой буквой обозначают звуки п и пь? На мульти медиа букву п

На что похожа буква П?

На хоккее и в футболе

Буква П ворота в поле.

Сейчас научимся печатать большую и маленькую буквы П п, посмотрите на доску и глазками повторите движения стрелки, теперь напечатайте большую букву в воздухе, так же выполним упражнения с маленькой буквой.

Прочитаем слоги хором.

Прочитайте твердые слияния, прочитайте мягкие слияния.

Доскажите слоги до слова.

А теперь отдохнём. Я читаю вам слова, если вы слышите звук п, вы приседаете, если нет, стоите.

Пароход

Самолет

Повар

Компот

Кастрюля

Пилот

Ложка

Пассажир

Вилка


	 Организует учебную деятельность учеников.
 Сравнение звука п и п’

Помогает ученикам составить звуко-буквенный анализ слов.

Организует самооценку учащихся.

Работа в букваре. Чтение слов, слогов.

Игра «Доскажи слово» 
Анализ проделанной работы.

 показ написания печатной буквы п 
Физминутка 

Письмо буквы в воздухе.


	Делают звуко-буквенный анализ слов.
Оценивают себя.

работа с лентой букв.

Определяют на что похожа буква п.
Работа в букваре. чтение слогов, меняя громкость от тихого до более громкого.

Чтение слов где есть звук б и звук б’.
Анализ проделанной работы.

Определяют, из каких элементов состоит строчная буква б.

Анализируют написание буквы.

Выполняют упражнение под музыку.

Печатание буквы п в воздухе.

Повторяют правило письма, как сидеть, положение тетради.


	Коммуникативные УУД:

1) формируем умение слушать и понимать других;
2) формируем умение строить речевое высказывание в соответствии с поставленными задачами;
3) формируем умение оформлять свои мысли в устной форме;

4) формируем умение работать в паре.
Регулятивные УУД:

1) формируем умение высказывать своё предположение на основе работы с материалом учебника;

2) формируем умение оценивать учебные действия в соответствии с поставленной задачей;

3) формируем умение прогнозировать предстоящую работу (составлять план);

4) формируем умение осуществлять познавательную и личностную рефлексию.



	Применение нового знания
	Посмотрите на страницу 79, прочитаем слова по цепочке, начиная с Кости. Прочитайте их про себя. Найдите слова, которые обозначают профессии людей. Что делает пилот (управляет самолетом)  капитан (управляет кораблем) повар (готовит еду) Поднимите руку, кто знает профессии своих родителей. У кого из них в названии профессии есть звук П? 

А какие еще профессии вы знаете?

Прочитайте первую пословицу хором, Владик, прочитает.

Как вы её понимаете? Так все 4 пословицы.

Подчеркните все буквы П в словах.

Посмотрите на иллюстрацию.

Что в руках у первого мальчика?

Что у второго?

Что вы можете сказать про двух остальных мальчиков. 

Дайте мальчикам имена и составьте о них рассказ
	Поиск профессий

Объяснение пословиц
	Работа с Азбукой

Анализ текста

Называют профессии родителей.

Составление рассказа
	

	5 Итог
	Оцените, чему же вы научились на уроке?

Продолжите высказывания

Я научился…..

Я смогу…..

Оцените свою работу на уроке…

Раскрасьте тот смайлик желтым цветом, который покажет, как вы работали.

Покажите мне, теперь покажите гостям. Молодцы. Урок окончен.

 
	Подведение итога урока.
Все ли пункты урока выполнены.
	Подведение итога урока.
Самооценка учащихся.
	


